瑞士小镇发现该国首座金矿 市值 12 亿美元 居民投票拒绝这笔意外之财

要风景



位于瑞士阿尔卑斯山脉的梅德尔镇

拥有一座金矿是很多城镇梦寐以求的。几个月前, 瑞士一个小镇发现该国首座金矿,市值约12亿美元。然 而小镇居民经过投票决定,宁可要风景,也不要这笔意 外的财富。

开采商开出了优厚的条件

这座小镇叫梅德尔,拥有450个居民,位于瑞士阿 尔卑斯山脉梅德尔山谷。这里清泉淙淙,松林繁茂,人们 依山而居,是阿尔卑斯山宁静的一个缩影。

几个月前,这里的宁静被打破了一 NVGold 金矿开采公司发现这里蕴藏着丰富的金矿。

英国《每日电讯报》说,这座金矿每吨矿石含 10 克 黄金,是瑞士第一座金矿,对整个欧洲大陆来说,这也算 是绝无仅有的富矿。据加拿大 NVGold 金矿开采公司总 裁约翰沃森估计,这座金矿储量达80万盎司(约2.3万 公斤),市值达12亿美元。

为了说服小镇居民,约翰沃森开出了丰厚的条件: 在 10 年开采期,每个居民将收到 40 万瑞士法郎(约合 274万元人民币)的特许权费。约翰沃森说,相关的商业 活动也会给小镇带来可观收益,例如削减地方税收、低 利率贷款等,此外,新项目带来的资金会源源不断地注 入山谷中。

矿工会不会抢走我们的女朋友?

梅德尔镇镇长彼得·本斯非常支持金矿的开采活 动,他说:"上世纪60年代,小镇曾有850人,但现在人 口在下降,所以我们一直在寻找机会。金矿会给村子带 来新鲜的血液。我们的村子不能像老古董那样一成不 变,我们的年轻人需要未来。我可以什么都不做,但村子

41岁的酒吧老板贝恩说,开采金矿可以扭转山谷长 期以来的人口下降问题,给死气沉沉的村子带来活力。 "450人的小镇,75岁以上的居民就有90人,年轻人也 因找不到工作而离开。生活在这里的人们只想着该怎么 混日子。由于没有滑雪缆车或是狩猎小屋,到这里的游 客通常只是来钓鱼的,人数也很少。

彼得·本斯曾在苏黎世会计所工作,任何商业机会, 都逃不过他锐利的眼睛。他专门跑到苏黎世的普华永道 (全球四大会计师事务所之一)估算这次开采收益。尽管 镇长很热心,但镇上大多数人疑虑重重,他们担心,开采 金矿会让风景如画的山谷变成"微缩版的克朗代克"(克 朗代克是加拿大西北部育空地区的一个区,位于阿拉斯 加以东,在19世纪末,那里兴起淘金热,导致地表伤痕 累累,植被遭破坏)。

居民妮可说:"开采金矿对山谷的影响肯定很大,我 们需要付出巨大的环境成本。一旦金矿开采,山谷里一 定会有很多车,很多人。"另一个居民蒙恩说:"这里很安 静,如果我们同意开采金矿,这里就会一下子变得拥挤

除了担心环境遭破坏,小镇的小伙子还担心外来矿 工可能会抢走他们的女朋友。根据开采计划,矿场需要 200个外来矿工。

公投拒绝黄金的诱惑

尽管约翰沃森一再强调:"开采金矿不会破坏山谷 的环境,只需打通一条通向山体内部的隧道即可,只会 带来一些小影响,例如建设停车场、相关建筑等。"但这 显然无法说服反对采矿的居民。

由于小镇对金矿的意见相左,双方争辩了很长时 间。上周,小镇举行投票,以决定金矿的命运。结果显示, 90人支持开采,180人坚决反对。小镇最终拒绝了黄金 (据《都市快报》)



白宫举行复活节滚彩蛋活动

奥巴马做俯卧撑热身

当地时间4月9日,美国华盛顿,美国总统奥巴马在白宫南草坪主 持复活节滚彩蛋活动。图为奥巴马同美国退役篮球运动员一起做俯卧撑 热身,参加哈林篮球队的活动。 (据网易)

尼日尔直升机坠毁 中石油四员工遇难

初步估计是因机械故障 中石油已派高级别工作组善后

据新华社阿比让4月9日电(记者 吴昌荣)中国驻尼日尔大使馆9日证实,日前 失踪的一架直升机已在距离尼日尔北部城镇法希不远的沙漠地带坠毁,包括4名中国 人和 2 名法国人在内的机上人员全部罹难。

据中国驻尼日尔大使馆介绍,中石油尼日尔项目公司 4 名员工 6 日搭乘当地包机 服务公司的一架直升机,从项目基地前往作业现场,直升机在途中失踪。事发后,中国驻 尼大使馆立即启动应急预案,与尼日尔政府、军方及各有关部门保持密切联系。考虑到 直升机驾驶员为法国籍,中国驻尼大使馆还与法国驻尼使馆进行了沟通。在尼中法三方 协同努力下,经过紧张的搜寻,最终确认直升机已经坠毁,中石油 4名同胞和 2名法籍

中国驻尼日尔大使夏煌说,从现场情况看,初步估计是机械故障造成直升机坠毁。 事故发生后,中石油集团高度重视。项目负责人与驻尼使馆一起协同尼方工作,督 促尼方搜寻遇难人员。集团也立即召开紧急会议,并向尼日尔派出高级别工作组。据悉, 中石油主管国际业务的负责人已紧急赶往尼日尔,组织指挥有关工作。

日造透明公厕 专供女性使用

内装窗帘 "方便时"也能享受美景

据日本《读卖新闻》9日报道,日本的千 叶县市原市街头出现了一座四面透明的大 公厕。据介绍,这就是目前世界第一大公 厕,且为女性专用。

这座公厕加上外面的花园占地约 200 平方米,周长54米。公厕本身高约2米,用 全透明玻璃建造,内装窗帘,只设一个坐便 器。春季公厕外繁花似锦,姹紫嫣红。

设计师藤本壮介介绍称,希望游客在 "方便时"也能享受美景。目前如厕免费

(据《法制晚报》)



透明公厕一亮相,就吸引了大量记者 前来探访。

叙停火协议"到期",叙利亚外长称-

叙政府军开始撤出部分省

据新华社莫斯科 4月10日电(记者 魏良磊)正在俄罗斯访问的叙利亚外长穆阿 利姆 10 日说,叙利亚政府已开始从一些省撤出部分军队

穆阿利姆当天在与俄罗斯外长拉夫罗夫会谈后对媒体说,叙利亚政府目前更加积 极地向外国记者发放人境许可,并释放了一些因参加动乱而被捕的人员。他同时说,在 此情况下,叙利亚各地的武装团伙活动仍然频繁。

拉夫罗夫说, 他在与穆阿利姆会谈中详细阐述了俄罗斯对叙利亚局势的看法。他 说,叙利亚方面已开始履行安南斡旋方案中有关在城市动用军队和重型武器的条款。

自去年3月叙爆发大规模民众抗议活动以来,局势持续动荡。今年4月5日,联合 国安理会通过主席声明,呼吁叙政府履行其对联合特使安南的承诺,在4月10日前实 现停火,呼吁反对派在政府军采取上述措施后48小时内停止一切形式的暴力活动。

斥巨资研发 "心灵感应钢盔" 士兵无须开口便能沟通

美国大兵将实现 "心有灵犀"

你相信吗?美军士兵将来可 依靠心灵感应在战场上与战友互 通信息!据英国《泰晤士报》9日报 道, 五角大楼向美国加州大学的 一家研究所提供 400 万英镑(约 合 4000 万元人民币)的资助,改 良应用于四肢麻痹患者的"人造 心灵感应"科技,目标是于2017 年前制成"心灵感应钢盔",士兵 戴上后,无须开口便能沟通,提高 战场的生存率。

美国加州大学欧文分校的研 究员表示,实验志愿者戴上特制 帽子,帽内装有128条裹在凝胶 内的电极。研究员会记录志愿者 思考"关键词"时的脑部活动,并 将各种反应与字词对应, 再转化 成计算机符号,希望有朝一日能 将"前方有敌军"、"召唤直升机" 等命令转换成可传送的计算机符

这种科技将可用于战机机 师,加强实时反应。但特制帽子目 前只能正确传输 45%的命令,距 离实际应用还有很大的距离。

美军希望借此计划组成一支 "心灵感应兵团",士兵只要戴上 内藏电极的钢盔,就可互相"阅 读"脑部活动,无须开口便能提醒 战友"有埋伏"或召唤无人驾驶战

据报道,"心灵感应钢盔"的 研究在美国军队中受到了士兵的 欢迎。美国《星条旗》报道,如果这 种科技有助于士兵在战场上活下 来,绝大部分军人都愿意当"小白 鼠"。

国防情报局此前发表报告 呼吁军方增加神经科学技术的投 放,包括研究让"敌人听命于己" 的技术。有外界猜测,"心灵感应 钢盔"有朝一日或可取代水刑等 严刑逼供,读取恐怖分子疑犯的 想法。

"读心"、"心灵感应"技术虽 然用途很大,但也存在弊端。随着 科技的发展,人们的"具体"隐私 已被侵犯,例如手机可泄露人们 所处的位置。一旦读心科技广泛 应用,势将威胁个人隐私,届时连 大脑深处的秘密也保不住了。

(据《半岛都市报》)